

西德孤寒財主埋金 東德之妹幸運獲寶

【合衆國際社西德哈板八日電】一名八十三歲的守財奴至死仍將他收藏的黃金和現金保留下來，總值三十八萬五千美元。他的妹妹在他房子的地板裏發現這筆財物，其中二十萬五千美元現金，都是金條和硬幣。

警方說，退休廠商蘭德斯在哈板有一間舊屋，工人周四在裝修房子時發現一隻黑市買賣在蘇聯盛行。在一些大城市，一張非法進口的唱片售價約一百盧布(一百港元)。另一項報道說，這些地下市場在星期日吸引了大量的年青人。

在俄羅斯共和國的克拉斯諾達爾，由年青的共產黨突擊隊員和其他社會主義國家的餘的四百九十九張是一西方資本階級的文化的產物，這些唱片宣揚暴力、殘忍和宗教神秘事物。

該報稱，所有這些都是「音樂垃圾」。

流行音樂盛行蘇聯 黑市唱片售一千元

【法新社莫斯科八日電】流行音樂唱片進行的一次突擊搜查中，發現了五百三十張非法進口的唱片，其中只有十二張是蘇聯唱片，二十五張來自其他社會主義國家。

據《共青團真理報》報導，這些地下市場在星期日吸引了大量的年青人。

該報稱，所有這些都是「音樂垃圾」。

當局禁止外國唱片的

非法流入是有困難的。

外國大學生帶進並在

他們的寓所外開槍。

現時未有人宣稱這

十六死人是於今年的宗

派民亂中。

他們的寓所外